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Επίσκεψη του Ευρωβουλευτή Βαγγέλη Μεϊμαράκη 
στον Αρχιεπίσκοπο Ιερώνυμο
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Ελλάδος

Εθιμοτυπική επίσκεψη στον Mακαριώτατο Aρχιεπίσκοπο 
Aθηνών και πάσης Eλλάδος κ.κ. Ιερώνυμο, πραγματοποίησε το 
μεσημέρι της Τετάρτης 30ης Οκτωβρίου 2024, ο 
Eυρωβουλευτής και πρώην Πρόεδρος της Ν.Δ. κ. Ευάγγελος 
Μεϊμαράκης, ο οποίος ανέλαβε τα καθήκοντα του Συμπροέδρου 
της Επιτροπής Διαθρησκευτικού Διαλόγου και Θρησκευτικών 
Ελευθεριών.
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Αμέσως μετά την επίσκεψη, ο κ. Mεϊμαράκης τόνισε τα ακόλουθα: «Με την 
ευκαιρία της αναλήψεως της θέσης του Συμπροέδρου της Επιτροπής 
Διαθρησκευτικού Διαλόγου και Θρησκευτικών Ελευθεριών πριν δύο εβδομάδες, 
θέλησα να επισκεφθώ τον Αρχιεπίσκοπο Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ. Ιερώνυμο, 
αφενός μεν για να έχω την ευλογία του, αφετέρου δε για να συνεννοηθώ μαζί του 
πώς με τον καλύτερο δυνατό τρόπο θα μπορέσουμε να αξιοποιήσουμε την 
ευρωπαϊκή προοπτική και με ποιους πρέπει να συνομιλήσουμε. Η Εκκλησία της 
Ελλάδος έχει δώσει δείγματα γραφής παγκοσμίως για την αγάπη με την οποία 
προσεγγίζει όλα τα καυτά κοινωνικά ζητήματα και έχει κατακτήσει μεγάλο κύρος. 
Ευχαριστώ πολύ τον Αρχιεπίσκοπο που με δέχτηκε, καθώς έχουμε μια καλή 
συνεργασία και μία γνωριμία πολλών ετών. Πιστεύω ότι θα μπορέσουμε να 
λειτουργήσουμε με τον καλύτερο δυνατό τρόπο, ώστε να δώσουμε λύσεις, αλλά 
και απαντήσεις στα καυτά κοινωνικά προβλήματα που μας απασχολούν με αγάπη 
για τον συνάνθρωπο πάντα».



Από την πλευρά του, ο Αρχιεπίσκοπος κ.κ. Ιερώνυμος δήλωσε τα ακόλουθα: «Θα 
ήθελα και εγώ να προσθέσω, ότι με πολλή χαρά δέχθηκα σήμερα τον κ. Μεϊμαράκη. 
Η γνωριμία μας είναι πολύ παλιά, η συνεργασία μας μεγάλη σε διάφορα θέματα και 
τα προβλήματα τα σημερινά, τα αυριανά, μπροστά μας. Όλοι επιθυμούμε να 
είμαστε ένας ειρηνικός λαός, όλοι επιθυμούμε να ζούμε όλοι οι άνθρωποι ειρηνικά 
και αγαπημένοι και γι’αυτό πρέπει να συνεργαζόμαστε. Τα καθήκοντα τα νέα που 
ανέλαβε τώρα ο κ. Μεϊμαράκης, φέρνουν στο νου μας τις διαιρέσεις, τις διχόνοιες, 
γεγονότα που αντιμετωπίσαμε και αντιμετωπίζουμε και το χρέος μας, παράλληλα 
με την Πολιτεία, να εργαστούμε για την ειρήνη και για την συνεργασία όλων των 
ανθρώπων. Αυτό επιτάσσει η Χριστιανική Πίστη μας. Σας εύχομαι καλή επιτυχία 
και οι συνεργάτες μας σε αυτόν τον τομέα έχουν μεγάλη πείρα, είναι εκλεκτοί 
δάσκαλοι και καθηγητές και θα βρίσκονται στη διάθεσή σας για μία καλή πορεία».







(Φωτογραφίες: Χρήστος Μπόνης)


